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POZVÁNKA NA JARNÍ VYCHÁZKU 
 

Letošní mírná zima nám umožnila vydat se do přírody již na počátku měsíce března. Jarní prázdniny našich dětí, 
které se těšily na lyžování, byly opravdu jarní. Chceme vám předložit několik námětů, kam se můžete vydat v našem 
nejbližším okolí. 
 

LEŠNÁ: ZOO Lešná oslaví letos 60 let od svého otevření pro veřejnost. 
Dnešní zoo má téměř 48 ha expozičních ploch a chová kolem 220 druhů zvířat. 
Vedle druhů známých a nepřehlédnutelných, jakými jsou žirafy, lvi nebo 
velbloudi, chová zlínská zoo zvířata, která najdete v českých zoologických 
zahradách jen výjimečně a ani chov v evropském měřítku není příliš častý. 
Krásné a slunečné počasí od pondělí 3. do pátku 7. března zavítalo do zoo přes 
1600 dětí a dospělých. V minulém roce přesáhl počet návštěvníků 375 000. 
Obliba ZOO Lešná rok od roku stoupá, za což vděčí svému rozvoji, příkladné 
péči o rozsáhlý lešenský park a svěřená zvířata. 

 
ROZHLEDNA LOUČKA – DOUBRAVA: Padesát pět metrů vysoký 
stožár mobilního operátora s rozhlednou se nachází na vrcholu 
Doubravy u Vizovic (672 m n. m.). V polovině minulého století tu jedna 
již stávala – byla dřevěná, časem zchátrala a musela být stržena. 
Na vyhlídkovou plošinu, která je umístněna ve výšce 33 metrů nad 
okolním terénem, vede celkem 177 schodů. Je odtud pěkný výhled 
na část Vizovických a Hostýnských vrchů či Luhačovickou vrchovinu. 
Velmi dobře je vidět Vizovice a Zlín, Velkou Javorinu nebo Svatý 
Hostýn a Radhošť. 
 

HRAD LUKOV: Dne 1. dubna bude zahájena hradní turistická sezóna a každý z nás 
se může přijít podívat, co se podařilo Spolku přátel hradu Lukova v minulém roce pro 
tuto památku udělat, nebo navštívit některou z akcí, kterou SPHL pořádá. Například 
Lukovské kokrhání – aneb zpívání pro Jirku Kohoutka dne 31. května, kde vystoupí 
několik kapel, skupina historického šermu a orientální tanečnice. Hradní kulturní 
odpoledne proběhne 21. června. Velké oblibě se těší Velká noční prohlídka, 
která bude 12. července. 
 

 

Ať si vyberete z této nabídky nebo strávíte své volno kdekoli v našem krásném kraji, přejeme pěkné počasí, hodně zážitků 
a příjemný odpočinek.  
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    Číslo Pořadí Počet
Umístění Jméno vzorku při koštu bodů

     
1 Štefka Milan 45 25 163 
2 Marek Karel 31 41 163 
3 Hrabalová Olina 39 45 161 
4 Červenka Pavel 7 29 160 
5 Gajdošík František 13 32 159 
6 Pecha Josef 19 35 157 
7 Kučerová Jana 26 16 155 
8 Pempuš Víťa 3 27 154 
9 Maršálek Petr 41 46 154 

10 Kučera Eda 27 39 153 

 
 
 

DEGUSTACE 
HROBICKÉ SLIVOVICE 

 
Degustace hrobické slivovice (jak se tradičně říká „košt“) 

se stává tradiční a nedílnou součástí zimního kulturního života 
v naší obci. Snad každý majitel pozemků má vysazenu nějakou 
tu trnku a ve skrytu duše trochu té soutěživosti, takže srovnání 
chutí a „komu co nateče“ je nasnadě. Degustace samotná je pak 
poměrně organizačně náročná velká akce. Každým rokem se počet 
dodaných vzorků pohybuje mezi čtyřiceti až padesáti, což je 
množství poměrně velké a udělat mezi nimi „chuťový pořádek“ 
není nic snadného ani pro zkušené místní degustátory.  

Letos proběhl 1. března už šestý ročník koštu. Sešlo se na 46 
slivovic a degustovalo 40 degustátorů. Vše řídil moderátor Pavel 
Červenka a autorem soutěží, které zpestřily celý průběh hodnocení, 
byl Antonín Štefka. Nechyběl samozřejmě guláš, někdy i pivko. 

Myslím, že většina Vás, čtenářů, již tuto akci navštívila nebo 
o ní hodně slyšela. Tento ročník byl šestým v pořadí a tak není 
nutné se široce rozepisovat o průběhu. Dovolte mi, abych se 
tentokrát zaměřil spíše na organizační stránku a nechal Vás 
nahlédnout do zákulisí.  

Každý jistě viděl, že už samotné roznášení vzorků obnáší 
„zdravé nohy našich hostesek“, do umývání štamprlí se nemůže 
pustit někdo, komu pravidelně loupe v kříži, nalévání slivovice 
musí probíhat klidnou rukou. Jen pro samotný průběh soutěže bylo třeba více jak 
deseti lidí. Avšak to co je vidět přímo v sále je jen jednou částí. Již dlouhou dobu 
předtím pracuje kulturně – školská komise a starosta obce na sponzorských 
darech. Ty se musí před koštem rozdělit do jednotlivých cen a to vše podle počtu 
vzorků, ale vězte, jednoduché to mnohdy není. Nesmíme také zapomenout  
na kameramana Františka Schöonbauma, několik hodin natáčení a pak mnoho 
hodin střihů si také zaslouží pochvalu.  

Další součástí příprav je přečíslování všech vzorků tak, aby nemohlo dojít 
k jejich identifikaci majitelem a tak byla zaručena anonymita a nebylo možno 
jakkoli ovlivňovat výsledky. I přesto probíhá nalévání za rohem pódia, kam není 
vidět a při průběhu soutěže neví dokonce ani organizátoři, čí slivovici zrovna 
nalévají.  

Vzhledem k výsledkům letošní degustace bych si dovolil popsat také 
postup sčítání všech bodů a pokusil se tak vyvrátit pochybnosti o jejich 
manipulovatelnosti.  
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K samotnému přečíslování vzorků dochází v počítači na základě 
náhodného algoritmu, jež zaručí anonymitu jednotlivým lahvím a od této 
chvíle se pracuje pouze s čísly (jména zůstávají skryta). V případě zásadních 
problémů je možno matematicky konkrétní vzorek přesně dohledat. Další 
částí je samotné sčítání výsledků, které již druhým rokem neprobíhalo 
na kalkulačce, ale o vše se postaral počítač. Při práci s daty jsou jména 
soutěžících označena bílou barvou a jsou tudíž na obrazovce neviditelná. 
Ke sčítání však stejně dochází v jiné části programu, kde jména vůbec 
nefigurují. Zde se musí všechna čísla ze všech degustačních lístků ručně 
přepsat (letos bylo 1950 čísel) 
a počítač se pak postará o jejich 
sečtení a seřazení vzorků podle 
počtu obdržených bodů. Teprve 
v tuto chvíli dochází k odkrytí jmen 
soutěžících. V případě stejného 
počtu bodů seřadil počítač vzorky 
podle pořadí při koštu. Musím 
přiznat, že stejný počet bodů zůstal, 
z důvodu tlaku na rychlé sečtení 
výsledků, opomenut a na vše se při-
šlo až na pódiu. Mimochodem, 
pokud by opravdu někdo chtěl 
výsledky tímto způsobem ovlivnit, 
musel by vědět které číslo vzorku 
je jeho a při sčítání tomuto vzorku 
uměle přidělovat větší čísla a to 
při rozpětí 120 bodů mezi nejhorší 
a nejlepší slivovicí je téměř zhola 

nemožné. Pro úplnost bude tato sčítací listina dána 
na internetové stránky www.hrobice.cz a každý, 
kdo má doma svůj degustační lístek, si může ověřit 
správnost přepsaných čísel.  

Tradiční degustace hrobické slivovice není 
žádnou soutěží o „postup do dalších vyšších kol“. 
Myslím si, že je to příjemná společenská akce, 

kde si mohou sousedi a přátelé navzájem porovnat své chuťové buňky 
a „slivovičku“, posedět spolu v klidném a veselém odpolednit a popovídat si. Tradice 
pálení slivovice je v naší obci hluboce zakořeněna a je dobře, že se nadále těší takové 
popularitě.  

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se jakýmkoli způsobem zasloužili 
o přípravu a zdárný průběh koštu a také všem sponzorům.  

Milan Štefka 
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SPONZOŘI DEGUSTACE HROBICKÉ SLIVOVICE 2008 
ELKOPLAST, ZIMMERMANN, Sodovkárna TESA, FRAM, MORAVIA CHEM, Obchod KOLONIAL,  
Řeznictví –  pan Karpíšek, AGROBAC, Likérka TRUL, Hostinec u Gajdošíků, RM Gaz, Benzina Slušovice, 
OXALIS, Koberce FRANC, HILLCOM, Stavebniny Urban, PNEU VRANÍK, YOPLAIT, KOMA Vizovice, 

REMOOP (Petr Pempuš), AUTOSERVIS U ČERVENKŮ, Květinkářství MONDON, spol. s. r. o.,  
Pekárna Maruška (Slušovice), Pekárna Dorotíkovi (Slušovice), Pekárna pí Vykoukalová (Slušovice),  

Řeznictví a uzenářství – pan Bořuta, ing. Eduard Minařík, Laďa Pagáč, Pepa Březík, František Schönbaum,  
Jarda Podešva, MuDr. Bartl, Milan Holík, Mirka Krejčí, Pavel Zedníček, Ing. František Vařák, Pavel Pekař, 

Jiří Holík, Libor Vinklárek, Vlasta Zbořilová, Roman Antolák + Roman Večeřa,  
Myslivecké sdružení BŘEZINA, Český svaz včelařů, ZO ČZS Hrobice, SDH Hrobice,  

Městský úřad Slušovice, Městský úřad Vizovice, Obec Hrobice 



 
 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL  
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Lednový dětský maškarní 
bál se nesl v duchu stále doko-
nalejších masek. Nápaditost dětí 
a jejich rodičů je obrovská. Od 
motýla až po čarodějnice.

Podívejte se sami. Přinášíme 
několik fotografií a zveme 
všechny děti třeba už 1. červ-
na na den dětí v areálu 
Na Dubíčku. 



 
 

KONČINY 

 Jako každým rokem se i letos sešli účastníci masopustního 
průvodu po osmé ráno v hasičské zbrojnici a chystali se na průvod 
obcí od domu k domu, oznamovali začátek masopustu a zvali 
k poslední taneční zábavě. Chodilo se 2. února, což je velmi brzo, 
ale pravidelný týdenní posun Velikonoc si to žádá. Avšak tento 
zimní termín s sebou nenesl hromady sněhu a klouzačky na cestách 
(jak tomu v předešlých letech bývalo), ale rozmary přírody přinesly 
déšť a bláto. Devět masek (slamák, policajt, dochtor, pytel, klaun, 
starý hasič, hasič, harmonikář) v čele s tradičním medvědem 
vyrazilo kolem deváté hodiny na cestu. V dešti to nebylo nic 
jednoduchého (musel to vzdát harmonikář), a tak nepřišla na zmar 
žádná kapka slivovice na posilnění.  
 Na večerní zábavě pak byli všichni čilí a odpočatí, únava 
nebyla znát a kapela Duha přinesla do sálu u Gajdošíků příjemné 
veselí a poslední taneční kroky před Velikonocemi.  
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ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

Naše MŠ je členem celostátní sítě mateřských 
škol realizujících a podporujících ekologickou 
výchovu, vzdělávání a osvětu „MRKVIČKA“. 
Snažíme se děti seznamovat s okolním světem, 
s vlivem člověka na životní prostředí. Poskytujeme 
dětem co nejvíce příležitostí k aktivnímu pobytu 
v přírodě, a to v každém ročním období. Děti mají 
možnost poznávat stromy, zvířata, květiny, houby, 
lesní plody přímo v lese, na louce. Ve spolupráci 
s rodiči celoročně sbíráme uzávěry od Pet lahví. 
Dostaneme za ně od firmy finanční částku 
a tu chceme použít na nákup mikroskopu. V zimě 
jsme se starali o krmítko na školní zahradě, a také 
nosili do krmelce kaštany a žaludy. 

 
Na lednový maškarní bál jsme stříhali, lepili, kreslili a malo-

vali novou výzdobu do sálu. Děti vytvářely masky pohádkových 
bytostí a zvířátek. Moc se jim to povedlo.  
 

 
Navštívili jsme pohádku 

„Princezna Husa“ a koncert 
skupiny Bobří hoši s pro-
gramem „Plavecká škola“ 
v kulturním sále ve Vizovicích. 
 
 

Navštívili jsme též velikonoční jarmark v Domově na Dubíčku, kde byla 
malovaná a různými technikami zdobená vajíčka, dekorace a výrobky klientů 
a zaměstnanců. Všem jsme popřáli pěkné Velikonoce. 
 
 

V týdnu před Velikonocemi 
máme již tradičně výtvarné odpoledne 
„Velikonoce jsou za dveřmi“ pro děti 
a jejich rodiče. Vyráběli jsme veli-
konoční dekorace a zdobili vajíčka 
netradičními technikami. Pro všechny 
bylo připraveno malé občerstvení. Jak 
se nám to povedlo, můžete posoudit 
z fotografií. 
 
 
 

Hned po Velikonocích budu jako členka výtvarné sekce pomáhat instalovat 
výstavu dětských výtvarných prací v Městském divadle ve Zlíně. Je součástí 
„Zlínského škrpálku“, přehlídky mateřských škol regionu Zlín. Každoročně na něm 
vystavujeme práce dětí naší mateřské školy. Všechny srdečně zvu.  

 
Jana Šenkeříková 
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Kulturně – školská komise ve spolupráci s obecním úřadem si Vás dovolují pozvat 
na operetní zábavný pořad „Líbánky s operetou“,  

který se uskuteční v neděli 18. května v sále Hostince u Gajdošíků. 
Začátek představení je v 18 hodin. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ze zápisů zasedání zastupitelstva obce 
 

 
6/2007 - 28.12.2007 
K bodu 1 - ZO projednalo žádost p. Martina Vlka o odprodej obecních pozemků (parc. č. 545/2 a 543/1). Usnesení č. 1/6/2007 - 
ZO jednohlasně schválilo odprodej obecních pozemků (parc.545/2 a 543/1) p. Martinu Vlkovi. ZO jednohlasně schválilo prodejní 
cenu pozemků: 545/2 – 90 Kč/m2, 543/1 -  40 Kč/m2. Kupující uhradí všechny náklady spojené s prodejem. 
K bodu 2 - ZO projednalo žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice p. Evy Dubovské na pozemku – parc. č. 527/5.  
Usnesení č. 2/6/2007 - ZO jednohlasně schválilo žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice p. Evy Dubovské – parc. č. 527/5. 
K bodu 3 - ZO projednalo návrh změn jednacího řádu ZO Hrobice (§96 zák. č. 128/2000 Sb.). 
Usnesení č. 3/6/2007 - ZO jednohlasně schválilo nový jednací řád ZO Hrobice.  
K bodu 4 
a) - ZO projednalo 3. úpravu rozpočtu v roce 2007 dle návrhu účetní obce.  
Usnesení č.4/6/2007 - ZO jednohlasně schválilo 3. úpravu rozpočtu v roce 2007 dle návrhu účetní obce. (viz příloha).  
b) - ZO bylo seznámeno s odvodem zdravotního pojištění, které se týká neuvolněných zastupitelů a vstoupí v platnost od 1.1.2008. 
 
1/2008 – 4.2.2008 
K bodu 1 - ZO projednalo výpověď smlouvy o výpůjčce obecního pozemku – parc. č. 297 manželů Štefkových.  
Usnesení č. 1/1/2008 - ZO jednohlasně schválilo výpověď smlouvy o výpůjčce obecního pozemku - parc. č.297 manželů 
Štefkových s platností od 1.3.2008. 
K bodu 2 - Starosta seznámil přítomné s několika žádostmi různých organizací o finanční příspěvek v roce 2008. Zároveň zmínil, 
že tyto příspěvky se budou schvalovat až při projednání návrhu rozpočtu na rok 2008. 
K bodu 3 - ZO projednalo podání žádosti o dotaci z programového fondu ZK „PF 0-08 Podprogram na podporu obnovy venkova“.  
Usnesení č. 2/1/2008 - ZO jednohlasně schválilo podat žádost o dotaci z programového fondu ZK „PF 0-08 Podprogram na 
podporu obnovy venkova“ na akci „Komplexní úprava veřejného prostranství“. ZO jednohlasně schválilo vyčlenit z rozpočtu na 
akci „Komplexní úprava veřejného prostranství“ částku 950 tis. Kč. 
K bodu 4 - Na návrh starosty obce ZO projednalo dárkové balíčky pro starší občany při jejich jubileu.   
Usnesení č. 3/1/2008 - ZO jednohlasně schválilo, aby starší občané dostávali ke svému jubileu místo dárkového balíčku finanční 
částku v hodnotě 500 Kč. 
 
2/2008 - 10. 3. 2008 
K bodu 1 
ZO projednalo návrh rozpočtu obce na rok 2008, který přednesla účetní obce.  
Usnesení č. 1/2/2008 - ZO jednohlasně schválilo rozpočet obce na rok 2008. Celkové  příjmy - 4 258 tis. Kč. Celkové výdaje - 
4 620 tis. Kč. Příjmy budou vyrovnány z přebytku minulých období o částku 362 tis. Kč. 
K bodu 2 
ZO projednalo žádost p. Josefa Slováčka o změnu ÚPN SÚ Hrobice (parcela č. 188/1).  
Usnesení č. 2/2/2008 - ZO jednohlasně schválilo žádost p. Josefa Slováčka o změnu ÚPN SÚ Hrobice (parela č. 188/1). 
K bodu 3 
a)  Starosta obce seznámil ZO s peticí, která byla doručena na Obecní úřad v Hrobicích  v den zasedání zastupitelstva obce. Tato 
petice se týkala nesouhlasu k vybudování parkoviště ve středu obce. K tomu se vyjádřil starosta obce, že petice nemá správné 
náležitosti, a proto ji nelze akceptovat. Dále uvedl, že vybudování parkoviště bylo již schváleno v dřívějších letech a nikdo 
neprotestoval. 
b) Starosta upozornil, že na obecním pozemku (parc. č.  305) je uloženo bez povolení dřevo. Majitel byl vyzván, aby předložil 
návrh na odstranění nebo si podal žádost o povolení k uskladnění.  
c) ZO projednalo žádost Matice svatohostýnské o fin. příspěvek na poutní stezku, která povede mezi Hostýnem a Velehradem. 
Usnesení č. 3c/2/2008 - ZO schválilo finanční příspěvek Matici svatohostýnské v částce 2 000 tis. Kč na vybudování poutní 
stezky. 7 členů ZO pro a 1 člen ZO se zdržel hlasování. 
d) ZO projednalo ústní žádost p. Jitky Březíkové (ředitelka Domova na Dubíčku) o finanční příspěvek na rok 2008.  
Usnesení č. 3d/2/2008 - ZO jednohlasně schválilo finanční příspěvek 10 000 Kč Domovu na Dubíčku na rok 2008. 
e) Starosta obce zahájil diskusi. Nejvíce se diskutovalo o vybudování nového parkoviště. Z diskuse vyplynulo (asi 7 % občanů), 
že plánované místo naproti hostince není vhodné. Argumentují tím, že se zničí poslední kousek zeleně v centru naší obce.  
Navrhují, aby se parkoviště postavilo před mateřskou školou. Tam by jim zlikvidování zeleně nevadilo. Neuvědomují si ale, 
že budova mateřské školy je historicky nejstarší objekt v majetku obce, a také zvýšená hladina hluku a smogu by našim dětem 
rozhodně neprospěla. 
Další připomínka byla ohledně žetonů na popelnice. Paní Eva Dubovská uvedla, že žeton na popelnici dala, ale popelnice nebyla 
vyvezena. Zajímavé je, že její žeton se mezi odevzdanými objevil. To nasvědčuje tomu, že někdo ji žeton ukradl, aby ho sám 
použil na svou popelnici. K navrhované možnosti, aby se na popelnice používaly svozové nálepky je třeba uvést, že svozová firma 
by pak počítala vždy svoz všech popelnic, které jsou v obci. To by se pak projevilo na ceně. Muselo by následně dojít ke zvýšení 
poplatků za likvidaci komunálních odpadů nás všech. 
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OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY 
ELEKTRICKÉ ENERGIE 

 

Z důvodů plánovaných prací na zařízení 
distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových 
a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické 
energie. 

Dne 11.4.2008 od 7:30 do 10:00 
Vypnutá oblast: RD od Velíkové po č. p. 40  

+ ulička k č. p. 120 
 
 
 

Děkujeme Vám za pochopení
E.ON Česká republika, s.r.o.

U P O Z O R N Ě N Í 
Ve dnech 28.3. , 4.4. , 11.4 .2008 bude prováděna 

velkoplošná deratizace obce Hrobice. Akci zabezpečuje 
firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, která provede 
ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných 
objektů. 

Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt 
hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských stavení, 
vyzýváme občany ke spolupráci, při vyhledávání pobytu 
hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo 
na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své poža-
davky na úřadovnu, aby bylo zabezpečeno komplexní 
ošetření obce. 

Pro vlastní potřebu, si budou moci občané zakoupit 
u provádějící firmy nástrahy proti hlodavcům. 
 

Deratex, spol. s r. o. 

Příjmy daňové v  tis. Kč
Daň z příjmu fyzických osob ze záv. činnosti                  760
Daň z příjmu fyzických osob  SVČ                                  110
Daň z příjmu kapitálových výnosů                                    50
Daň z příjmu právnických osob                                       870
Daň z přidané hodnoty                                                   1278
Odvody za odnětí půdy ze zemědělského půd. fondu        1
Poplatek za likvidaci komunálního odpadu                      130
Poplatek ze psů                                                                   9
Poplatek za užívání veřejného prostranství                        2
Poplatek ze vstupného                                                       1
Správní poplatky                                                                 2
Daň z nemovitostí                                                            280
Neinvestiční dotace ze SR 48
Splátky půjčených prostředků                                           20

Příjmy nedaňové  
Příjmy z obecního lesa                                                     160
Geologický průzkum                                                          22
Příjmy z prodeje železného odpadu                                   25
Příjmy za hlášení v OR                                                       2
Příjmy z pronájmu společenské místnosti, areál Dubíček  4
Příjmy za služby v obecních bytech                                  42
Příjmy z pronájmu obecních bytů                                      48
Příjmy z pronájmu plynového zařízení                              70
Příjmy z poskytování drobných služeb                               1
Příjmy z pronájmu obecních pozemků                              57
Příjmy z prodeje pozemků                                                120
Příjmy za tříděný odpad                                                    18
Příjmy z úroků                                                                   70
Příjmy z podílu na zisku a dividend                                   8
Ostatní drobné příjmy                                                         5
Územní plán 45
Celkové příjmy                                                   4 258
Financování z minulého období                             362

Výdaje v tis. Kč
Lesní hospodářství                                138
Místní komunikace                                  47
Dopravní obslužnost                              24
Komplexní úprava veřej. prostranství    920
Údržba a opravy kanalizace                    31
Obecní rozhlas                                           5
Úpravy kolem hřiště u MŠ                      70
Komunální služby                                   72
Údržba plynového zařízení                     40
Místní knihovna                                      69
Neinvestiční náklady na žáky                 72
Změny ÚPN                                            25
Hrobický zpravodaj                                29
Záležitosti kultury                                   79
Rodičovský příspěvek + jubilea              30
Školství - MŠ                                         300
Kaple, zvonice                                         29
Bytové hospodářství                                42
Veřejné osvětlení                                  110
Výměna oken v budově OÚ                  350
Areál Dubíček                                       288
Odpadové hospodářství                         194
Péče o vzhled a čistotu obce                 80
Požární ochrana                                     58
Místní zastupitelské orgány                  760
Činnost místní správy                            661
Služby peněžních ústavů                         9
Příspěvky organiz. a spolkům                88
Celkové výdaje                       4 620

                          ROZPOČET OBCE HROBICE NA ROK 2008
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TŘ ÍK R Á L OV Á  S B Í R K A  
 

V týdnu kolem svátku Tří králů, který připadá 
na 6. ledna se vydávají skupinky koledníků do ulic měst 
a obcí, aby žádali o dary pro Charitu. Charita Zlín organizuje 
Tříkrálovou sbírku ve Zlíně a okolních obcích. Celková 
částka z koledování pro Charitu Zlín byla 1077629 Kč. 
Celých 65 % se v letošním roce vrátí organizátorovi skupi-
nek, tedy zlínské Charitě. Z částky, která jí připadne, bude 
ve spolupráci s jednotlivými obcemi a farnostmi regionu část 
použita na přímou pomoc matkám s dětmi v tísni, zdravotně 
postiženým, seniorům či lidem postiženým živelnými ka-
tastrofami. Částí výtěžku bude podpořen provoz nemocnice 
Milosrdných Bratří ve Vizovicích a posledním, kdo bude 
z výnosu sbírky podpořen, je také některé ze středisek 
Charity Zlín. Desetina výnosu bude opět určena na huma-
nitární pomoc v zahraničí, 15% zůstává diecézní charitě 
jejím krizovém fondu, zbývajících deset procent bude 
rozděleno mezi sekretariát a režijní výdaje. Občané naší obce 
se na této částce podíleli 6360 korunami. Děkujeme. 

JE DN ÁN Í   Z AST U PIT EL ST V A  OB C E
Zastupitelstvo obce se schází na svém jednání podle potřeby, nejméně však jedenkrát za tři měsíce jak mu ukládá 

Jednací řád Zastupitelstva obce Hrobice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích. S jednacím řádem se může 
každý seznámit na obecním úřadu nebo je přístupný na internetových stránkách naší obce. Jak je ze zákona a jednacího 
řádu zřejmé, na schůzích může být jednáno o věcech, které byly dány na program a o návrzích, s jejichž zařazením 
vysloví zastupitelé souhlas. Program jednání navrhuje starosta. Návrhy výborů, komisí nebo členů ZO se předkládají 
podle obsahu buď ústně na jednání nebo písemně. 

Pokud má kdokoliv z našich občanů zájem o projednání určité záležitosti, má několik možností. Požádat 
kteréhokoliv zastupitele o předložení jeho návrhu, popřípadě komisi nebo výbor, kterého se záležitost týká. Požádat 
starostu o zařazení bodu na jednání. Případně postupovat dle jednacího řádu § 6 bod 4, kde je uvedeno: Požadovat 
projednání určité záležitost v oblasti samostatné působnosti mají občané obce, je-li podepsána nejméně 0.5 % občanů 
obce. Záležitost musí být projednána na zasedání zastupitelstva nejpozději do 90 dnů. 

Zastupitelstvo naší obce projedná každou žádost, která je doručena písemně a je nazvána: Žádost o projednání 
na Zastupitelstvu obce Hrobice, je řádně podepsána a je na ní uvedena adresa žadatele. Zastupitelstvo obce nemůže 
reagovat na anonymní letáky nebo žádosti, které nejsou opatřeny adresou, na kterou se má žadateli odpovědět. Pokud
ale občané chtějí využít petičního práva a dokument je označen jako petice, musí splňovat náležitosti, které mu ukládá 
zákon o právu petičním č. 85/1990 Sb. 

Zdůrazňuji, že všechna jednání ZO jsou veřejně přístupná a s projednávanými body je možné se seznámit 
na obecním úřadu (jak je uvedeno na každé pozvánce). Pozvánky jsou včas, a tak, jak ukládá jednací řád a zákon 
o obcích č.128/2000 Sb., zveřejněny.  

O úpravě veřejného prostranství (čekárna, parkoviště a park) nebylo rozhodnuto bez předchozích jednání.
Zastupitelstvo obce o této akci jednalo na těchto zasedáních: 5/2003 dne 29.9.2008 - plán obnovy venkova na léta 2003-
2006, dále zastupitelstvo schválilo výstavbu na zasedání 2/2005 dne 23.3.2005. Jednání o výstavbě probíhala 
i na zasedáních 2/2006 dne 20.3.2006, výstavba je uvedena v rozpočtovém výhledu na léta 2007 – 2010 schváleného dne 
28.12.2006, dále se o ní jednalo na zasedáních 2/2007 dne 26.3.2007 a 1/2008 dne 4.2.2008. 

V minulých letech dostaly přednost důležitější akce a především ty, na které bylo možné dostat státní dotaci – oprava 
místní komunikace (pod kapličkou), kuchyň MŠ, prodloužení vodovodu. V letošním roce byl vyhlášen dotační titul 
na komplexní úpravu veřejného prostranství. Obecní úřad měl schválený projekt, stavební povolení, vyjádření správců 
sítí (elektřina, voda, plyn, telekomunikace, policie), a tak podal žádost o tuto dotaci (musela být podána do 15.2.2008).  

Každý občan má právo předem se informovat, a tak se může vyhnout nepodloženým anonymům, které jen narušují 
mezilidské vztahy a rozdmýchávají vášně.  
     Nedokáži si představit, že bych mohl jednat nebo hlasovat o věcech, se kterými jsem se předem podrobně neseznámil.
 

Zdeněk Kužela - místostarosta obce

U P O Z O R N Ě N Í
Upozorňujeme občany, na jejich povinnost 

zaplatit do konce měsíce dubna 2008 poplatky 
za odvoz komunálního odpadu – POPELNICE. Podle 
obecně závazné vyhlášky č. 2/2005 o místním 
poplatku sazba poplatku zůstává nezměněna a činí 
300 Kč – na osobu. Děkujeme za dodržení tohoto ter-
mínu. Pracovníci technických služeb Zlín upozorňují 
na řádné označování popelnic žetony. Neoznačené 
nádoby nebudou vyvezeny. Během posledních svozů 
se několika občanům stalo, že své nádoby řádně 
označili, ale žetony jim byly odcizeny a tak nedošlo 
k jejich vývozu. Pokud by se situace opakovala a obec 
by byla nucena k označení nádob použít svozové 
známky, došlo by k nárůstu ceny. Svozová firma 
by účtovala vždy tolik nádob, kolik vydala známek, 
bez ohledu na to, zda byla či nebyla popelnice 
vyvezena a tím by muselo dojít k výraznému zvýšení 
poplatku za odvoz komunálního odpadu.  



 
Co dělá Dotek o,p,s.  

 
V současné době jsme svědky změn ve zdravotně – sociálním systému. Některým se zdají chystané změny správné, jiní 

by chtěli nechat vše při starém. Více, či méně se tato situace dotýká každého z nás. A se stárnutím populace bude, také více těch, 
kteří se setkají se skutečností tváří v tvář. Pokud bychom vše nechali jaksi plynout, asi bychom se divili, že není žádná pomocná ruka, 
která by pomohla, když náhle a z ničeho nic přijde nemoc, nebo situace, kterou sami a ani za pomoci rodiny nedokážeme řešit. 
Najednou zjistíme, že místo v nemocnici není na neomezeně dlouhou dobu.  Na umístění v zařízení sociálních služeb pro trvalý pobyt 
se čeká až několik let, a zařízení pro přechodný pobyt téměř neexistují nebo jsou také obsazena. Do doby, než nás život postaví 
do této situace, nás ani nenapadne se něčím podobným zabývat. Vždyť doba, ve které žijeme po nás žádá, abychom byli mladí, krásní, 
dynamičtí a úspěšní. Jeden mladý muž, splňující tato kritéria, byl upřímně zděšen, když navštívil místní vizovickou nemocnici 
a zjistil, že existují i „jiní lidé“. Lidé, kteří jsou závislí na pomoci nás „mocných“ (opak nemocných). Máme velké štěstí mít tuto 
nemocnici v našem mikroregionu. Její kapacita také však není neomezena.    

Jakákoliv ústavní péče je drahá pro společnost. A ruku na srdce, chceme pobývat v ústavním zařízení, ať jsme mladí nebo staří, 
když už akutní důvody pominuly?  Chceme v ústavním zařízení strávit poslední okamžiky života? Téměř většina z nás chce domů, 
mezi své blízké. A v tomto okamžiku nastupuje tzv. terénní služba. Služba, o které se dost mluví, ale zatím se pro ni málo dělalo. 

Dotek, o.p.s. tuto službu poskytuje. Přes všechny těžkosti můžeme po roce a půl říct, že se nám podařilo vybudovat něco, co by 
nám mohli ostatní města závidět. Poskytujme kompletní zdravotně sociální péči. Jsme schopni pomoci všem, kteří se chtějí o své 
blízké starat doma. Jsme Obecně prospěšná společnost, tedy nezisková organizace, zaměřující se na péči o seniory a všechny 
potřebné. Zázemí máme v DPS (Dům s pečovatelskou službou). Přebudováním technických prostor jsme za relativně velice nízké 
finanční prostředky vybudovali moderně vybavená ošetřovatelská lůžka a využíváme tak DPS 100% ke svému účelu. To znamená, 
že DPS slouží ne jenom pro ty, kteří tam mají své trvalé bydliště, ale je otevřen široké veřejnosti, tak jak bylo záměrem při budování 
takovýchto domů. 

Jenom díky podpoře města Vizovice, některých obcí mikroregionu a obrovskému nasazení a nadšení všech pracovníků, 
se můžeme pyšnit tímto výsledkem. 

Krátkodobou pobytovou respitní (úlevovu) péči poskytuje Dotek, o.p.s. také specializovanou na klienty nemocné 
Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Klienti mohou využít celkem 15 lůžek. Vzhledem k tomu, že je Dotek, o.p.s. 
jediným poskytovatelem této služby ve Zlínském kraji, kapacita zařízení nedokáže uspokojit poptávku ze strany klientů. Vedle 
úlevové péče poskytujeme pečovatelskou službu, denní stacionář -  pro ty, kteří nechtějí nebo nemohou být doma sami v denní době 
(rodina je v práci), půjčovnu kompenzačních pomůcek a poradenskou činnost.  

S ohledem na potřeby klientů se snažíme rozšířit kapacitu zařízení především pro terénní služby, nabídnout co nejvíce 
volnočasových aktivit a také rozšířit počet kompenzačních pomůcek. V rámci projektu, který řeší oblast rozšíření kapacity respitní 
péče, jsme získali finanční podporu ze Zdravotního a sociálního grantu nadace Děti-kultura-sport, která sídlí v Uherském Hradišti. 
K rozvoji našich služeb usilujeme o získání financí i z dalších nadačních fondů. Podpořena byla k naší velké radosti i žádost u nadace 
Vize Dagmar a Václava Havlových, a máme podanou žádost u nadace společnosti Siemens. Získané prostředky budou použity 
na nákup elektrických polohovacích postelí a dalšího potřebného vybavení. I když jsou naše služby placené, tak bychom nic nezmohli 
bez finanční podpory státu, našeho města a okolních obcí.   

Získávání finančních prostředků je tou nejnáročnější oblastí, protože jsme v závěru každého roku postavení před otázku jestli 
budeme moci pokračovat i v příštím roce, či nikoliv. Jakákoliv pomoc je pro naši práci cenná a nesmírně si ji vážíme. Jsme moc rádi, 
že existují lidé, kteří naši snahu ocení. Děkujeme všem, kteří nás jakkoliv podpořili. Kontinuálně nám pomáhají díky pochopení pana 
ing. Ivo Jurygáčka firma SSŽ, a.s., závod Zlín a díky pochopení pana Jana Špaňhela firma Zlinux, s.r.o. Pokud by se našel někdo 
další, kdo umí být ve svém oboru úspěšný a chtěl by podpořit naše snažení, rádi mu dáme prostor na našich webových stránkách, 
kde najdete podrobnější informace  www.pecovatelstvi-dotek.cz. Na veškeré finanční dary vystavíme darovací smlouvu. 

Určitě se najdou i takoví lidé, kteří v životě už všeho po čem toužili, dosáhli, ale k pocitu plného uspokojení a naplnění jim 
stále něco schází. Hledáme právě takové dobrovolníky. 

Mohou se uplatnit ve všech oblastech, které souvisí s naší činností a našim provozem. Mohou dát svůj čas k vyplnění času 
druhých za odměnu hřejivého pocitu z vykonaného dobra. 

Nadále v našich prostorách, probíhá cvičení Taiji vedené paní Danou Vítkovou, 
specializovanou lektorkou. Toto cvičení mimo jiné pomáhá i proti stresu, který je také 
jednou z příčin obávané Alzheimerovy choroby.  

Jako doplňkové činnosti nabízíme pedikúru, masáže, praní prádla i pro veřejnost. 
Budujeme obchůdek, kde bychom chtěli nabízet vše potřebné pro ošetřování. Paní kadeřnice 
je ochotna navštívit nemocné i v jejich domovech. Věděli bychom o dalších užitečných 
věcech, ale jsme limitováni prostorem. 

Velice nás těší slova uznání a chvály, jichž se nám dostává od příbuzných našich 
klientů, kteří naše služby vyhledávají často i z větší dálky. Pokud budete potřebovat naši 
pomoc, nebo Vás povede jenom zvědavost, rádi Vás u nás přivítáme a podáme Vám 
potřebné informace. 

Že snad naši práci děláme dobře, může svědčit také ocenění, kterého se nám 
dostalo, a kterého si velice vážíme. Titul Sestra roku 2007 v kategorii sestra v sociálních 
službách náleží právě zakladatelce a statutární zástupkyni Dotek, o.p.s. Více 
na www.sestra.cz.  
 

za Dotek, o.p.s. Radomíra Pečeňová, radpe@seznam.cz 
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Připravované akce  
  19. dubna – Zájezd do vinného sklípku v Bzenci – SDH Hrobice   1. června – Dětské odpoledne 
  3. května – Pouť na Sv. Hostýn - SDH Hrobice     28. června – Pohárová soutěž Hrobice 
  18. května – Líbánky s Operetou                26. července – Pohárová soutěž Ostrata 
  24. května – Okrsková soutěž Hrobice - SDH Hrobice    Srpen, září - Zájezd 

Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
     
 
 
 
 
 
 
     

HROBICKÝ ZPRAVODAJ – informační zpravodaj obce Hrobice – vychází nepravidelně Ročník VI, číslo 1, BŘEZEN 2008
tiskne: Ofsetová tiskárna D print, Zlín 

vydal: Obecní úřad Hrobice ve spolupráci s kulturně - školskou komisí. 
kontakt: Obecní úřad Hrobice, Hrobice 92, p. Slušovice 763 15, IČO 00568571 
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Společenská rubrika 

Občané nově přihlášeni k trvalému pobytu 
 

Kuchař Jakub   č.p. 28 
Kuchařová Dana   č.p. 28 
Kuchařová Lenka   č.p. 28 
Barabášová Miluše   č.p. 79 
Šťasta Zdeněk   č.p. 79 
Nesvatbová Zuzana   č.p. 40 
Nesvatba Tobiáš   č.p. 40 
Holčák Patrik   č.p. 40 
Holčák Radek   č.p. 40 

Janůvky – foto z alba Stanislava Gajdošíka 

Naši jubilanti červen - červenec 2008 
 

Přívarová Julie     85 let 
Nováková Marie     96 let 
Bučková Ludmila     90 let 
Demathiova Marie     65 let 
Vaněk František    80 let 
Buček Alois     95 let 
 
 

 
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 

Úmrtí 
Halaška Vladimír   č.p. 6 
Šimek Jan     č.p. 96 

Čest jejich památce 

Občané odhlášení z trvalého pobytu 
 

Skopalík Petr    č.p. 40 
Petříková Markéta   č.p. 24 


